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                                                               PROCES VERBAL 

 

 

Assemblée Générale Ordinaire et Extraordinaire 

 

Saison 2023 - 2024 

 

 

Sur convocation de Madame Christine TREPTE, Présidente d’Albert Sport Tir, 

les adhérents se sont réunis le samedi 19 octobre 2024, pour l’Assemblée Générale 

Ordinaire et élective. 

 

La présidente accueille les participants et Pascal MERLIN, conseiller municipal 

d’Albert. Elle excuse M. Franck BEAUVARLET, conseiller départemental du Canton 

d’Albert et M. Patrick GRIS, président de la Ligue de Tir de Picardie. 

 

29 adhérents sont présents et 16 adhérents sont représentés, le quorum est atteint 

(51% des adhérents pour 25% requis) et l’Assemblée peut délibérer. 

 

La présidente présente l’ordre du jour de l’Assemblée Générale et elle demande aux 

participants de choisir les scrutateurs pour les votes à suivre. 

 

Les adhérents nomment les scrutateurs : 

• Gilles LEMOINE 

• Wilfried MINGOT 

 

1. Approbation du compte-rendu de l’AG du 18 novembre 2023 

  

Le compte rendu de l’AG de la saison 2022/2023, envoyé aux adhérents avant 

l’Assemblée, est soumis à l’approbation de l’Assemblée. 

Celui-ci est approuvé à l’unanimité des adhérents présents et représentés. 
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2. Assemblée générale ordinaire 

 

2.1 Rapport moral 

 

La présidente présente le rapport moral et le soumet au vote. 

Celui-ci est approuvé à l’unanimité des adhérents présents et représentés. 

 

2.2 Rapport d’activité 

 

Christophe DELANNOY, secrétaire, présente le rapport d’activité de la 

saison 2023/2024 avec la participation de Daniel BLED, de Jimmy DHENAIN 

et de Théo DHENAIN 

 

• Point sur l’activité 2023/2024 

  

     -  Point sur les licences (Christophe DELANNOY 
 

• Licences jeunes :  Filles      6   Garçons   11   Total Jeunes = 17 

• Licences adultes : Femmes 9   Hommes 65   Total Adultes = 74 

• Total licences 2023-2024 = 91 

• Stabilité relative du nombre des licences par rapport aux années précédentes 
       
      - Badges :  
 

• Edition des badges « au fil de l’eau » 

• Rappel/Sécurité : Port du badge obligatoire sur les installations   
        
       - Projet : 
 

• Edition de la licence sous format badge / Si réussite possibilité de l’obtenir 
(=tarifé) 

 

- Formation – Entraînement – Communication (Daniel BLED) 

> Formation hebdomadaire chaque mercredi et samedi après-midi de nos 

Ecoles de tir Jeunes et Adultes débutants. Initiation assurée par 4 formateurs 

bénévoles (Brevet Fédéral d’Initiateur) : Théo DHENAIN, Jean-Luc 

HOUBRON, Didier PETIT et Daniel VALVEKENS. 
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> Perfectionnement des compétiteurs le samedi matin et en tant que de 

besoin (hors horaire habituel d’ouverture du club). Entrainement assuré 

bénévolement par Daniel BLED, Entraineur 2°. 

> Perfectionnement de nos formateurs « Progresser ensemble » le vendredi 

après-midi assuré bénévolement par Daniel BLED, Entraîneur 2°. Démarrage 

des séances en octobre 2024.  

> Cibles couleurs : 22 passages effectués au cours de la saison. 

> Séances de tir contrôlé : 2 séances organisées chaque mois, soit le samedi 

après-midi et ou le dimanche matin pour les sportifs détenteurs de pistolet de 

catégorie B qui doivent participer à 3 séances annuelles comme prévu par le 

règlement intérieur. 

> Formation externe : 15 personnes ont participé à une formation « prévention 

et secours civique de niveau 1, 9 personnes à une formation C.A.C. 

« Capacité à accueillir et conseiller, gestion de la sécurité sur un stand de tir » 

et une personne à une formation B.F. I. (Brevet Fédéral d’Initiateur). 

> Communication interne et externe : Site web www.albert-sport-tir.com  

17 articles rédigés et mis en ligne au cours de la saison dernière et mise à jour 

des différentes rubriques par notre webmaster Daniel BLED. 

166712 visites depuis sa création en 2012 soit une moyenne de 13000 

visites/an. 

> Coordination et supervision de 3 gros chantiers spécifiques : 

   - Finalisation de l’installation de 18 cibles électroniques SIUS 10 mètres. 

   - Rénovation totale de la toiture du pas de tir 10 mètres 8 postes. 

              - Rénovation et modification de l’éclairage des 2 pas de tir 10 mètres, du     

club house et des différents locaux, optimisation du chauffage électrique. 

                 > Objectifs : Réduction de la consommation électrique et homologation de 

l’éclairage des 2 pas de tir 10 mètres selon les normes ISSF (Fédération 

internationale de Tir)  

 

- Résultats sportifs 

Théo DHENAIN, notre RGS présente les résultats sportifs de la saison 

2023/2024. 

 

http://www.albert-sport-tir.com/
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Le rapport d’activité est approuvé à l’unanimité des adhérents présents et 

représentés. 

 

2.3 Rapport financier    

 

-Rapport du vérificateur au compte 

 La présidente invite Guillaume MEHEUT, vérificateur aux comptes, à prendre 

la parole. 

Celui-ci atteste qu’il n’a constaté aucune irrégularité après avoir vérifié 

l’exactitude des pièces justificatives. Il propose de donner quitus pour la 

comptabilité de la saison sportive de 2023/2024. 

 

-Bilan financier 2023/2024 

 

Eric VANSTEENKISTE-DELESPIERRE, trésorier, présente le bilan et explique 

les différents chiffres selon la ventilation qui a été faite. 

 

Le bilan financier est approuvé à l’unanimité des adhérents présents et 

représentés. 

 

         Guillaume MEHEUT est reconduit dans sa fonction de vérificateur au 

      compte pour la saison 2024/2025.   

 

-Budget prévisionnel 2024/2025 

 

     Le trésorier présente le budget prévisionnel pour la saison sportive 2024/2025 

et annonce les projets de la saison prévu dans le budget. 

 

      -Cotisation pour la saison 2025/2026 

  

         Le trésorier présente la proposition du Comité directeur suivante : 

         - augmentation de 5 € la cotisation club pour les jeunes jusqu’à 20 ans 

    - augmentation de 3 € la cotisation club pour les adultes 
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    - réduction de 25% pour le deuxième membre le plus jeune d’une même 

famille et le suivant en cas de renouvellement 

 

La proposition est approuvée à l’unanimité des présents et représenté 

 

 

2.4 Modification du règlement intérieur 

          

        Le secrétaire présente et explique les modifications du règlement intérieur du 

club. 

 

Les modifications sont approuvées à l’unanimité des présents et représentés. 

 

L’ordre du jour de l’Assemblée générale ordinaire étant épuisé, la présidente propose 

de passer à Assemblée élective. 

 

3. Assemblée élective 

 

La présidente donne lecture de la liste des candidats validée par le Comité directeurs 

à la date du 5 octobre 2024. 

 

14 candidats pour 16 places : 

• BLED Daniel 

• BOCQUILLON Pascal 

• DELANNOY Christophe 

• DHENAIN Jimmy 

• DHENAIN Théo 

• GAUDEFROY Philippe 

• HOUBRON Jean-Luc 

• IDEZ Dominique 

• NEF Philippe 

• PETIT Didier 

• TREPTE Christine 

• VALVEKENS Daniel 

• VANSTEENKISTE-DELESPIERRE Eric 
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• VOCHELLE Alain 

 

Elle soumet à l’Assemblée la proposition suivante : à la suite du manque de 

candidats suffisants, vote à main levé au lieu du vote à bulletin secret prévu dans les 

statuts. 

Assemblée valide la proposition par un vote unanime. 

 

L’Assemblée est invitée à procéder au vote concernant le Comité directeur. 

Les candidats sont élus à l’unanimité des présents et représentés. 

 

Le Comité directeur nouvellement élu se retire et choisit sous la présidence de 

Philippe GAUDEFROY, le doyen d’âge, la présidence. 

Christine TREPTE a été élue à l’unanimité des membres du Comité directeur 

présents et le doyen d’âge est chargé de proposer la présidence de Christine 

TREPTE à l’Assemblée. 

La proposition est validée à l’unanimité des présents et représentés. 

 

La présidente remercie l’Assemblée pour la confiance témoignée par ce vote 

unanime et informe l’Assemblée que du à l’absence d’un certain nombre d’élus à la 

suite de problème de santé ou professionnel, le bureau de Comité directeur sera 

installé lors de la première réunion du Comité directeur qui se tiendra le samedi 2 

novembre et les adhérents seront informés par mail. 

 

4. Questions diverses 

- Question de Gilles LEMOINE : est-ce possible de regrouper des licenciés 

qui souhaitent acquérir la munition TMJ pour avoir des prix intéressants ? 

Réponse de la présidente : sans problème, un questionnaire dans ce sens 

sera adressé aux licenciés pour repérer les besoins 

. 

5. Allocution des invités 

 

 Tous les points à l’ordre du jour ayant été abordés, la présidente invite M. 

MERLIN de la municipalité à prendre la parole. 

La présidente remercie l’invité et les adhérents, clôt l’Assemblée et invite tous à 

partager le verre de l’amitié 
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         Albert, le 29 novembre 2025 

 

 

 

          Christine TREPTE                  E. VANSTEENKISTE-DELESPIERRE 

Présidente                                     Secrétaire  

   

 

 


